

社旗首次发放 167 万元分红金,千余户贫困群众受益—— 村民乐呵呵 分领大红包

本报讯(特约记者申鸿皓)12月26日上午,天蓝云淡,暖阳和煦,社旗县饶良镇潭北村人头攒动,聚爱农牧专业合作社(牧原集团)和汇博蚕业专业合作社(民兴生物科技股份有限公司)2017年首次贫困户分红发放大会正在进行,1672600元的年终分红,让来自全县的1093户贫困群众脸上乐开了花。

“俺这些贫困户都成‘股东’了,每年能有‘红包’拿,这日子真是越过越有滋味了。”活动现场,饶良镇孟庄村毛书辉、苗店镇老沟刘村苗万印等贫困群众手捧分红资金和脱贫光荣证,感动之情溢于言表。“没有还贷压力,不承担任何风险,年底还有稳定的分红,对于我这个残疾人来说,这样的好事真是打着灯笼也难找啊!”43岁的朱集镇股河村贫困群众黄国清,因车祸导致右腿高位截肢,丧失劳动能力,在领到了聚爱农牧专业合作社的1500元半年分红金后,这个曾经的壮汉眼圈湿润了,架着双拐的两手微微颤抖,“俺现

在有低保补助,有残疾补贴,还有土地流转的收入,今天又领了分红金,这日子像芝麻开花节节高。”

脱贫攻坚,重在产业,成在产业,大力发展扶贫产业,是贫困群众摆脱贫困的根本举措。今年以来,社旗县高度重视扶贫产业发展,探索实施“政府+龙头企业+金融机构+合作社+贫困户”的“5+”产业扶贫模式,争取3亿元扶贫再贷款支持牧原养殖、民兴生物等企业的扶贫项目建设,取得了产业带动、共同发展的创新实效。目前,全县加入聚爱农牧专业合作社贫困户共计1875户,本次分红762户,每户获得首次半年分红1500元;加入汇博蚕业专业合作社贫困户共计331户,每户获得首次半年分红1600元。两个合作社产业扶贫模式在社旗真正实现了开花结果,“年终奖”的发放也让全县贫困群众脱贫致富的信心倍增。

“入股”分红让贫困群众脱贫有了“长流水”。县委书记余广东介绍,通过把扶贫信贷

资金以入股形式,注入前景好、发展后劲足的企业和产业项目,使贫困群众依托项目定期获得稳定的分红,让扶贫脱困由“输血型”转向“造血型”,脱贫攻坚动力强劲。

作为国家扶贫开发重点县,近年来,社旗县以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,立足县情,因势而动、顺势而为、乘势而上,扎实开展“千企帮千村”活动,积极鼓励有经济实力的大型企业实施“一企帮多村”、小微企业“多企帮一村”的扶贫形式,推动各项工作向产业扶贫聚焦,各项资源向企业帮扶聚集,各种力量向社会扶贫聚合,“千企帮千村”工作取得初步成效。至目前,全县“千企帮千村”共有帮扶企业270家,帮扶行政村159个。

脱贫不是目的,让群众尽快奔小康才是目标。县长张荣印说,社旗县将把产业扶贫作为脱贫攻坚的核心举措抓紧抓实,努力做到村村有扶贫产业、户户有增收项目、人人有脱贫门路,让更多贫困户在产业发展中得到实惠。①②

卧龙区统计局 真情扶贫暖人心

本报讯(记者王秀云)连日来,在强冷空气影响下,气温骤降,卧龙区统计局局长李真一直惦记着对口帮扶的贫困家庭的生活急需,要求扶贫队员积极组织御寒物资。日前,将三十多床崭新的棉被一一送到陆营镇杨庄营村困难群众手中,让他们在冬日里不再寒冷。与此同时,帮扶队员继续深入贫困户家中,走访调查、嘘寒问暖,了解困难群众生产生活情

况,帮助困难群众解决现实难题,实施脱贫计划和帮扶项目,将精准扶贫工作落到实处。

为推动精准扶贫工作深入开展,解决贫困村群众就医难问题,杨庄营村扶贫责任工作组邀请医院的专家开展扶贫义诊活动,帮助村民掌握基本的健康保健知识和技能,使患病群众感动不已,暖心义诊驱走了冬日的严寒。①②

镇平精编扶贫现代曲剧在全县巡演 扶贫人员参演 真情再现



演出现场

本报讯(特约记者胡少佳)12月27日,由镇平县文艺工作者精心创作的扶贫现代曲剧《赵河弯弯》在该县重点贫困村杨营镇程庙村举行首场演出。

该剧由镇平县委宣传部、县文广新局组织县曲剧团精心排练创作,参加演出的演职人员同时也是扶贫一线的帮扶责任人,他们用亲身经历的事例,讲述了驻村书记郑晓敏带领群众搭建蔬菜大棚、发展休闲旅游山庄、动员有志青年回乡创业、积极引进项目的感人故事,彰显了脱贫攻坚一线党员群众自强不息的精神面貌。

脱贫攻坚要让贫困群众“物质、精神”双脱贫。今年以来,该县在脱贫攻坚工作中坚持“扶贫先扶志、扶贫必扶智”思路,专门成立了精神文明扶贫专班,在全县90个贫困村中深入开展社会主义核心价值观教育,引导贫困村争创文明示范村、贫困户争当文明示范户,要求每年每个乡镇创建3个以上文明示范村、每个贫困村创建10个以上文明示范户。通过

开展“清洁家园、共享文明生活”活动,为贫困户改厕、修灶、置办必要的家具和电器,使贫困群众在享受文明精神生活的同时生活居住环境得到改善。同时,该县有针对性地组织开展农民群众喜闻乐见的文化娱乐活动,把党的十九大精神、扶贫政策、扶贫措施、扶贫故事、社会主义核心价值观等内容改编成戏曲、小品、歌曲,进行宣传。并用脱贫典型鼓舞人,用乡贤文化激励人,引导群众树立战胜困难的信心和斗志,激励他们学技术、找门路,用自己的勤奋和双手光荣摘掉贫困帽,建设小康文明之家。

“男人勤,田间地头出黄金;女人勤,猪圈旁边有白银……”程庙村73岁的贫困户程典看完演出,一边心情激动地哼着唱词,一边说“国家有好政策,俺也要加把劲呀,争取早日脱贫致富”。

据了解,该剧将在全县90个贫困村巡回演出,为困难群众送上一场场“扶贫文化大餐”。①②



公 告

位于南阳市北京路中段南阳市京达娱乐服务有限公司,现欲对外整体出售,该公司位置优越、交通便利。土地面积15012.4平方米,建筑面积20968.34平方米,两证齐全。有意者请与刘先生联系。

联系电话:15137751269

共筑中国梦 展现劳动美

由南阳市总工会主办,南阳市职工书画院、南阳市工人文化宫承办,南阳市规划局、卧龙区总工会、宛城区总工会、南阳文化促进会协办的《“中国梦·劳动美——喜庆党的十九大”南阳市第一届职工书画展》,将于2017年12月27日至2018年1月10日在我市规划展示馆三楼展厅举办。

地址:南阳市滨河路与独山大道交叉口向东300米南阳市规划展示馆,市内乘坐23路、24路、26路、34路公交车到盛唐商务苑站下车即可。
咨询电话:63507663
热烈欢迎各位广大职工朋友、书画爱好者光临参观指导!

广告